Класс:1
Предмет: Чтение
Дата: 29.11
Тема урока: Знакомство с орфоэпическим чтением (при переходе к 
чтению целыми словами). Звук [д] и [д,], буква Д, д
Цель: создать условия для ознакомления учащихся с согласным звуком [ д], буквами Дд; развития речи.

Ход урока
Добрый день, ребята!
Организация начала урока.
1. На уроке будь старательным,
Будь спокойным и … внимательным.
2. Всё пиши, не отставая,
Слушай, … не перебивая.
3. Говорите чётко, внятно,
Чтобы было всё … понятно.
4. Если хочешь отвечать –
Надо … руку поднимать.
В стране родного языка
Не всё известно нам пока,
Но путешествовать начнём
И сами до всего дойдём.
Актуализация опорных знаний
- Давайте, вспомним, какие гласные и согласные звуки вы знаете. 
-Из чего состоит слово? (Слово состоит из букв).
- Чем отличаются звуки и буквы? (Звуки мы слышим и произносим, а буквы мы видим и пишем).
- На какие 2 группы делятся звуки? (Звуки бывают гласные и согласные).
- Как произносятся гласные звуки? (Гласные произносятся без преграды. Их можно петь и тянуть).
- А согласные? (Произносятся с преградой).
- Что образует преграду? (Преграду образуют зубы, губы и язык).
- Какими бывают согласные звуки?(твердыми и мягкими; глухими и звонкими).
1. Посмотреть видеоурок  https://www.youtube.com/watch?v=sTvWNQPAlOs 
2. [bookmark: _GoBack]Открываем учебник на с. 105.
- Давайте прочитаем текст на с.105
- Произношение скороговорок на с.106
- Чтение предложений о различных звездах. Определите, какое значение имеет слово звезда  в каждом предложении. с.106
- Чтение рассказа «Умелые руки» с.106 
Ответить на вопросы:
– Что сделал Тима?
– Что после обеда делает Лида?
– Что она ставит на полку?
3. В тетради прописать 1 строчку печатной буквы Д д: 

Желаю Вам удачи в выполнении дистанционного задания.

С уважением, Алёна Владимировна, +7949-362-07-02


